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:- ACTA NO. 7 SESION ORDINARIA

En la población de Ejutla, Jalisco, México, siendo las 10:10

diez horas con diez del dÍa 22 veintidós de mayo del año 2019
dos mil diecinueve, hora señalada para que tenga verificativo
la SESION ORDINARIA NO. 7 siete, del H. Ayuntamiento
Constitucional de Ejutla, Jalisco, México, a la cual fueron
previamente convocados los CC Regidores por el Presidente
Municipal lngeniero Raúl GarcÍa Ramírez, misma que se

efectuó bajo el siguiente:

Presidente Munici pal lng. Raúl García Ramírez instruye al
ecretario General a nombrar lista de asistencia quien procede
nombrar lista de asistencia de los Ciudadanos Regidores

ntegrantes del H. Ayuntamiento Constitucional, verificándose
la asistencia de los Regidores: Regidora María Guadalupe
Corona Santana; presente, Regidor Francisco González
pómez', presente, Regidora Evelia Cobián Gómez; presente,

ÍRegidor Víctor Hugo González López; presente, Regidora'Esperanza Díaz Lomelí; presente, Sindico José Ángel
Covarrubias Yázquez, presente, Regidora Alejandra Ramírez
Santana; presente, Regidor Álvaro Rincón Hernández;
presente, Regidora María Angelica Corona Ramírez; presente,
Regidor Cesar Saúl Cobián Puentes; presente.-
2.-Declaración de Quorum Legal. Con la asistencia de 11 once
de los 11 once Regidores que integran el H. Ayuntamiento, se
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ORDEN DEL DIA:

1.- Lista de asistencia.

2.- Declaración de Quórum.

3.- Lectura y aprobación del acta de la sexta sesión ordinaria.

4.- Solicitud de aprobación para crédito para adquisición de
vehículo.

5.- Solicitud de aprobación a la reforma al artÍculo 71 de la
constitución política de El Estado de Jalisco.

6.- Presentación de presupuesto FAIS 2019.

7.- Asuntos Generales.

8.- Clausura de la sesión.

1.- En desahogo del primer punto del Orden del DÍa, el C.
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declara pJ¡ pa!'iÉ del C. Pri.¡sidente Municipal lngeniero Raúl
García Ramír'ez que existe quórum legal, abierta la Sesión y
válidos los acuerdos que en ella se tomen
3.-En desahogo del tercer punto del orden del día toma la
palabra el Secretario General L.A. Sergio Robles Corona,
quien procede a dar lectura al acta de la sexta sesión ordinaria,
terminada esta pregunta si existe algún comentario; al no
haber ninguna se somete a votación, aprobándose por
unanimidad de votos y posteriormente pasada para recabar las
respectivas firmas de los CC. ediles.-
4.- En desahogo del cuarto punto del orden del dÍa el C.
Presidente Municipal lng. Raúl García Ramírez en uso de la
voz manifiesta sobre el adquirir un vehículo para el área de
presidencia para 7 siete pasajeros, comenta el C. Presidente
que las agencias de vehículos no autorizan créditos para
ayuntamientos. nor tanto s.: solicita a este pleno su venia para
que dicr,( r.:'érl'i':, salga :r irornbre.'Je un particular, en este caso
del C. Presidente Municipal y que sea cubierto por el
ayuntamiento, se recomienda por parte del cuerpo edilicio que
se cubra la totalidad del monto en un plazo no mayor al término
de esta administración; discutido que es el punto por los CC.
Ediles se llega al siguiente ACUERDO: se aprueba por
unanimidad de votos la adquisición de vehículo para
ayuntamiento cuyo crédito quedara a nombre del lng. Raúl
García Ramírez.-
5.- En desahogo del quinto punto del orden del día el C.
Presidente Municipal en uso de la voz comenta a este pleno
sobre la solicitud del congreso para que este municipio realice
un posicionamiento sobre la modificación al artÍculo 71 de la
constitución política del Estado de Jalisco; discutido que es el
punto por los CC. Ediles se llega al siguiente ACUERDO: se
aprueba i¡or url,rimidaC dc votos la reforma al Artículo 71 de
la const,t..iiSl ,.r.iítica ciei Estad¿ de Jalisco.-

.-En desahogo del sexto punto del orden del día en uso de la
voz, el C. Presidente municipal informa a este a este pleno
sobre la ejecución del programa Fondo de aportaciones para

' la infraestructura social 2019 (FAIS) para el cual se cuenta con
la cantidad de 1,633,520.43 (un millón seiscientos treinta y tres
quinientos veinte pesos con cuarenta y tres centavos 43/100
,M.N.) se informa a este pleno que dicho presupuesto se

b ejecutara en distintos rubros para zonas de alto y muy alto
rczago social.-
7.- En Desahogo del séptimo punto del orden día, el C.
Presidente Munir:piri if(:,rre a disposición de los CC. Ediles el
uso de la voz para que manifiesten sus respectivos asuntos
generales; en uso de la voz el C. regidor Francisco González
Gómez comenta sobre su inquietud por el cementerio nuevo a
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c.
lo que el C. Presidente comenta que se han estado
gestionando los recursos, pero que a su juicio llevara tiempo,
debido a que el presupuesto existente en el gobierno del
estado está dirigido únicamente a construcción y remodelación
de unidades deportivas, a lo que este municipio no puede
aspirar debido a que no cuenta con certeza jurÍdica; en uso de
la voz la C. regidora Alejandra Ramírez Santana sobre su
inquietud sobre un médico municipal, se comenta que no se
cuenta con medico municipal, que se cuenta con el apoyo del
director del centro de salud así mismo con el apoyo de
pasantes y de la M.C.P. que cubre consulta los fines de
semana; en uso de la voz el C. regidor Álvaro Rincón
Hernández comenta sobre la falla en agua potable, misma que
había comentado la sesión anterior, tema que queda
pendiente de resolver, asÍ mismo se comenta por este pleno
sobre la falta de agua en el barrio del colegio, y las medidas
que se deben tomar para posteriores eventualidades, en uso
de la voz la C. regidora María Angelica Corona Ramírez
cuestiona sobre apoyo de combustible al C. Herminio Corona,
ya que para su desempeño laboral el mismo hace uso de su
vehÍculo, a lo que se responde que si se le apoya; en uso de
la voz el C. regidor Cesar Saul Cobián Puentes comenta sobre
la ejecución del apoyo a la C. Ma. Del Carmen Pérez Serrano
a lo que se comenta que el C. Presidente no ha podido brindar
el apoyo debido a la gran cantidad de personas necesitadas
que existen en esta población, se comenta sobre la posibilidad
de que dicho apoyo sea financiado por el ayuntamiento y que
los beneficiarios lo cubran con trabajo en beneficio de este
municipio, se ACUERDA: que el apoyo salga del municipio y
se vaya retribuyendo poco a poco mediante mano de obra de
los beneficiarios para lo cual queda de responsable la C.
regidora Esperanza Diaz LomelÍ, en uso de la voz el C.

residente municipal comenta a este pleno sobre la necesidad
e instalar el gabinete municipal de prevención social, el cual
ndrá la iniciativa de disminuir los Índices de adicciones y
olencia en este municipio, se expone brevemente la
tegración de dicho gabinete para someterse a consideración
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de este pleno quien llega al siguiente ACUERDO: se aprueba
por unanimidad de votos la integración del gabinete de
pfevención social de este municipio; continua en uso de la voz
el C. presidente para comentar a este pleno la necesidad de
adquirir un nuevo multifuncional para el área de presidencia,
ya que con el que se cuenta es muy antiguo y ya no funciona
adecuadamente, se comenta a este pleno que el precio es de
$25,000.00 (veinticinco mil pesos 00/100 M.N.)y que elequipo
actual se tomaría a cuenta por la cantidad de $7,000.00 (siete
mil pesos 00/'l0O [N )mas la cantidad de $2,880.00 (dos mil
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ochocientos ochenta pesos 00/100 M.N.) referente al IVA
tendrÍa un costo final de $20,880.00 (veinte mil ochocientos
ochenta pesos 00/100 M.N.), discutido que es el punto por los
CC. Ediles se llega al siguiente ACUERDO: se aprueba por
unanimidad de votos la adquisición de multifuncional para el
área de presidencia por la cantidad de $20,880.00 (veinte mil
ochocientos ochenta pesos 00/100 M.N.), continua en uso de
la voz el C. presidente municipal para comentar a este pleno
sobre la posibilidad de vender el camión volteo, mismo tema
tratado en la sesión anterior, debido a que no se cuenta con el
dinero suficiente para su reparación, discutido que es el punto
por los CC. Ediles se ACUERDA por unanimidad de votos la
venta del camión volteo, en uso de la voz la C. regidora
Alejandra RamÍrez Santana comenta a este pleno sobre la
injerencia del encargado de gestión a otras áreas situación
debidamente discutida por este pleno, donde el C. Presidente
Municipal informa que su cargo es de confianza y por tanto
decisión suya mantenerlo o despedirlo, en uso de la voz la C.
regidora María Guadalupe Corona Santana cuestiona sobre
temas de nepotismo dentro de este ayuntamiento, a lo que se
responde que solo se considera nepotismo para términos
legales en caso de que exista manejo de valores para el caso
la Hacienda Municipal, que en otros casos es considerado solo
para cuestiones meramente morales.-
8.-En desahogo del octavo punto del orden del día y no
habiendo mas puntos que tratar se dan por concluidas las
labores de esta sexta sesión ordinaria de Ayuntamiento siendo
las 11:39 once horas con treinta y nueve minutos del día que
se actúa

ING. RAÚL GARCÍA RAMIREZ
PRESIDENTE MUNICIPAL
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C GONZALEZ GOMEZ
REGIDOR

t tle I la CoAJAI\\
C. EVELIA COBIAN GOMEZ

REGIDOR

,l ct-
C. VICTOR HU GONZALEZ LOPEZ

REGIDOR
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C ESPERANZADIAZ LOMELI
REGIDOR

C. JOSE ANGEL
SINDI

RUBIAS VAZQUEZ

L. N. ALEJ NDRA RAMIREZ SANTANA
REGIDOR

e*

5



E
I

RINCON GOMEZ
REGIDOR

L.N. MARIA ANGEL ICA CORONA RAMIREZ
REGIDOR

C. CESAR SAUL CO BIAN PUENTES
REGIDOR
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L.A. SER ROBLES COR

SECRETARIO GENERAL

ESTADo
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